
＜お問い合わせ先＞農林水産省 飼料作物等の生産・利用の調査事務局
TEL:03-4221-0303（10:00~17:00 ※土日祝日を除く）E-mail:info@feed-survey.jp

調査目的
令和９年度以降の水田政策の見直しの検討にあたって、飼料用米、稲WCS（WCS用稲）（※）、
飼料作物について生産・利用の状況や今後の意向を把握するためのアンケート調査を行います。
現場の実情を踏まえた検討を行いたく、回答へのご協力をお願いいたします。
※稲WCS（WCS用稲）は出穂後、実が完熟する前に地上部（子実及び茎葉）を収穫し、乳酸発酵させたものを指します。

調査対象
・ 畜産農家（全畜種対象）:飼料用米、稲WCS、飼料作物の利用者
・ 水田活用の直接支払交付金（水活）を活用している飼料用米、WCS用稲、飼料作物の生産者
・ 再生協議会

調査方法 オンライン上のアンケート回答フォームから回答

回答〆切 2025年10月31日（金）

周知にご協力いただく皆様へ

主な質問項目調査対象

・ 飼料用米、稲WCS、飼料作物の利用状況や入手方法
・ 各作物を利用する意義や今後の利用意向
・ 飼料用米による畜産物のブランド化の状況 等
回答URL:https://www.net-research.jp/1287424/

飼料作物等の
利用者

（畜産農家）

・ 水田での飼料用米、WCS用稲、飼料作物の作付状況
・ 各作物を作付する意義
・ 農地の条件や今後の生産意向、課題 等
回答URL:https://www.net-research.jp/1287939/

飼料作物等の
生産者

（耕種農家、
畜産農家）

・ 地域内の飼料用米、WCS用稲、飼料作物の生産状況
・ 各作物の地域への効果、課題 等
回答URL:https://www.net-research.jp/1287940/

地域再生
協議会

水田政策の見直しにあたっての
飼料用米、WCS用稲、飼料作物の生産・利用に関するアンケート調査

へのご協力のお願い



  

水田で飼料を生産されている皆さまへ

農林水産省では、令和9年度以降の水田政策の見直しの検討にあたって、

飼料用米、WCS用稲（稲WCS） 、飼料作物について生産状況や課題、
今後の意向を把握するためのアンケート調査をオンラインで実施しています。

生産現場のリアルな情報が、今後の政策づくりの鍵となります。

お忙しいところ恐れ入りますが、ご協力をお願いいたします。

※

オンライン

アンケートご協力のお願い

※WCS用稲（稲WCS）は出穂後、実が完熟する前に地上部（子実及び茎葉）を収穫し、乳酸発酵させたものを指します。

スマートフォンのカメラでQRコードを読み取り、または下記URLからご回答ください。
（回答時間：15分程度）

アンケートへのアクセス

URL：https://www.net-research.jp/1287939/ URL：https://www.net-research.jp/1287424/

回答先はこちら▼
＜生産者向けアンケート＞

飼料を利用されている皆さまに
別途アンケートをお願いしております。

畜産農家の方は、
こちらも是非ご協力ください！▼

＜利用者向けアンケート＞

TEL 03-4221-0303 10：00～17：00 ※土日祝日を除く　E-mail info@feed-survey.jp

〈お問い合わせ先〉飼料作物等の生産・利用に係る意向等調査事務局

回答期限：2025年10月31日（金）23:59



畜産農家の皆さまへ

農林水産省では、令和9年度以降の水田政策の見直しの検討にあたって、

飼料用米、稲WCS（WCS用稲） 、飼料作物について利用状況や課題、
今後の意向を把握するためのアンケート調査をオンラインで実施しています。

生産現場のリアルな情報が、今後の政策づくりの鍵となります。

お忙しいところ恐れ入りますが、ご協力をお願いいたします。

スマートフォンのカメラでQRコードを読み取り、または下記URLからご回答ください。
（回答時間：10分程度）

※稲WCS（WCS用稲）は出穂後、実が完熟する前に地上部（子実及び茎葉）を収穫し、乳酸発酵させたものを指します。

オンライン

アンケートご協力のお願い

TEL 03-4221-0303 10：00～17：00 ※土日祝日を除く　E-mail info@feed-survey.jp

〈お問い合わせ先〉飼料作物等の生産・利用に係る意向等調査事務局

回答期限：2025年10月31日（金）23:59
URL：https://www.net-research.jp/1287424/ URL：https://www.net-research.jp/1287939/

回答先はこちら▼
＜利用者向けアンケート＞

アンケートへのアクセス

※

水田で飼料を生産されている皆さまに
別途アンケートをお願いしております。

飼料生産に取り組まれている畜産農家の方は、
こちらも是非ご協力ください！▼

＜生産者向けアンケート＞
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